
幼稚園児＆保育園児ママ（2014年／全国）
「教育資金」

調査方法：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者
調査実施時期 ： 2014年7月10日〜7月28日
集計数 ： 232件

教育資金は祖父母の援助よりも保険・預金で準備

子どもの将来のために準備をしている家庭では、約7割が学資保険に加入。一方、「教育資金贈与の際の贈与税非課税措置」といった国の制度を認知しているのは半数に満たず、
「利用」「検討中」の人も全体の2割程度。子どもの教育資金は、親である自分たちでと考えるパパ・ママが多いようだ。

●子どもの教育資金用に準備しているものはありますか？
（複数回答）（n=224）

●教育資金贈与の際の贈与税非課税措置について、
知っていますか？（n=229）
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●既に教育資金口座を開設するなど、 ●教育資金の贈与税非課税措置の利用を、 ●子どもの教育資金について、祖父母
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●既に教育資金口座を開設するなど、
非課税措置を利用していますか？（n=226）

●教育資金の贈与税非課税措置の利用を、
両親に勧めたいですか？（n=226）

●子どもの教育資金について、祖父母
（パパやママの両親）と話すことがありますか？
（n=229）はい、すでに
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。
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リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。
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